

# Česká pošta rozdá 1600 výpovědí

 [novinky.cz/clanek/ekonomika-ceska-posta-rozda-1600-vypovedi-40427249](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-ceska-posta-rozda-1600-vypovedi-40427249)

záhlaví

Česká pošta v souvislosti se snižováním počtu poboček rozdá výpovědi zhruba 1600 zaměstnanců. Další z předpokládaných 2269 rušených míst jsou neobsazená. Na pracovněprávní stránku podávání výpovědí a dodržování stanovených kritérií propouštění budou dohlížet odboráři České pošty. Po středečním jednání vedení pošty se zástupci odborů to řekl mluvčí pošty Matyáš Vitík.



Foto: Novinky  
Česká pošta

Článek

Management zároveň s provozními zaměstnanci vytvoří platformu, která bude vyhodnocovat zavádění nových pracovních postupů na České poště. S odboráři se má vedení podniku setkávat i nadále, dodal mluvčí. Pošta v současnosti zaměstnává asi 25 000 lidí.

Česká pošta se chystá na zrušení 300 z 3200 poboček. Pošty mají být rušené ve větších obcích nad 2500 obyvatel, kde je více poboček. Docházková vzdálenost na nejbližší poštu stoupne ze dvou na tři kilometry. Propouštěným zaměstnancům firma nabídne jinou pracovní pozici nebo rekvalifikaci.

Snížení počtu poboček musí ve formě nařízení schválit vláda. Pošta pak zveřejní seznam rušených provozoven a přesný počet propouštěných zaměstnanců. Pobočky se mají rušit k 1. červenci letošního roku.

Rušením poboček chce pošta snížit ztrátu. Ta za loňský rok dosahuje 1,5 miliardy korun. Pokud by nepřijala úsporná opatření, skončila by letos v insolvenční. Součástí rušení pošt je i zrušení až

2269 pracovních pozic. Z nich je ale část neobsazená, proto pošťáků odejde výrazně méně. Podnik bude také nabízet rekvalifikace nebo jiná místa.

Zrušení poboček je jedním z prvních kroků chystané transformace České pošty. Během dvou let by se měla rozdělit na státní podnik provozující pobočky, které poskytují základní poštovní a finanční služby, a komerční akciovou společnost nabízející balíkové a logistické služby. Celý proces má být hotový v roce 2025 a vyjde na víc než osm miliard Kč.

## Česká pošta do léta propustí 2000 lidí

---

### Domácí



## Výběr článků

---

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

### Putin přiznává: Západní sankce mohou bolet

---

dnes 16:13 · Sankce, které Západ uvalil na Rusko po jeho vpádu na Ukrajinu, mohou mít negativní vliv na ruskou ekonomiku. Přiznal to sám ruský prezident Vladimir Putin během zasedání kabinetu. Dosud přitom tvrdil, že sankce nemají na jeho zemi žádný efekt. [Celý článek](#)

### Ukrajinci jsou nemrtví, nelitujte ani jednoho. Propagandista v ruské TV otevřeně vyzývá ke genocidě

---

dnes 15:59 · Jako v televizním seriálu si podle ruského propagandisty Sergeje Mardana musí připadat ruská armáda, která podle něj na Ukrajině...

### ČNB nechala sazbu na sedmi procentech, snižovat se ji nechystá

---

dnes 16:18 • Aktualizováno • Rada České národní banky (ČNB) nechala ve středu úrokovou sazbu na stávající úrovni sedmi procent. Se sazbami nehýbala už od...

**Demonstrace s absurdními rysy, okomentoval Fiala družbu Babiše s odbory a komunisty.**

---

dnes 14:37 • Středeční demonstrace svolaná odbory proti vládě, chystané důchodové reformě i emisní normě Euro 7 vykazuje podle premiéra Petra...

Další služby